

# 跟小记者去了解生命的奥秘

——体验传统文化、参观科学实验，快来加入小记者团



▲小记者在济南市公共安全馆学逃生技能。

本报7月13日讯(记者 尹明亮 实习生 马艺轩)感受齐鲁传统文化、到科学实验室学习科学知识、参加职业体验营了解各个职业的精彩。从15日开始，齐鲁晚报小记者团将走进医院当小医生、去脐带血实验室参观，小记者还将走进威海渔家，感受传统民俗风情。

结合济南市教育部门对小学生暑期社会实践的要求，齐鲁晚报小记者团在这个暑假已经开始了“奥运季”特色课体验营系列活动。从这周开始，小记者职业体验营也将启动了。除此之外，小记者团还围绕齐鲁传统文化、公益活动、科教知识普及等内容策划了系列活动。

15日，作为小记者职业体验营第一站，齐鲁晚报的小记者将走进济南拜博口腔医院，穿上医护服，在医护人员的指导下体验一回医生的工作，当

一回小医生，也跟着医生学习一下口腔健康的基本知识。

造血干细胞是一种什么东西?和脐带血又有什么关系?总有许多常人难以理解的奥秘。在这个周日，齐鲁晚报小记者就将走进山东省脐血库，在脐带血制备检测实验室上一堂科学课，听专家讲讲关于生命的奥秘。在接下来的暑假期里，齐鲁晚报小记者团还将走进更多的科学实验室以及博物馆。

在旅行中感受齐鲁传统文化，小记者团在暑期也准备了丰富的文化旅行活动，让孩子在旅行中了解丰富的齐鲁传统文化。7月22日起，齐鲁晚报小记者团将组织小记者前往威海，三天的旅程，将带孩子参观全国最大的沿海野生动物世界、佛教圣地等景点，还将带孩子参观传统民居海草房、跟着渔民去赶海，体验不一样的文化和

生活。

这个暑假，齐鲁晚报小记者团将组织各种各样的社会实践活动，想详细了解齐鲁晚报小记者团的活动，可扫描下方二维码加入齐鲁晚报小记者qq群(群号:184941630)。

如果您能为齐鲁晚报小记者团提供精彩的社会实践活动，也可以拨打电话0531—85193855联系我们。



## 服务中高职衔接

### 济南九职专调研对口高职

本报7月13日讯(记者 李飞)记者13日获悉，济南九职专电气工程系赴山东省劳动职业技术学院调研，围绕实训室建设和电梯专业方向建设两个问题展开。

据悉，济南九职专电气工程系自2005年起与山东省劳动职业技术学院合作办学，累计已向山东省劳动职业技术学院输送了近三千名毕业生。这得益于济南九职专教学改革和电气工程系一贯重视技能训练的优良传统。许多优秀毕业生在进入高校后也得到了良好发展，近些年在技工院校高职组技能大赛获奖选手中，济南九职专毕业生占有相当高的比例，目前济南九职专毕业生刘广瑞、吴鹏就是现省劳技技能大赛集训队中的主力军。

本次调研取得了预期的效果：为济南九职专新校区建设获得了宝贵经验、为新专业方向的发展指明了方向，还为中高职的有效衔接迈出了扎实的一步。

## 艺术师生送教下乡

7月13日，山东艺术学院国际艺术交流学院社会实践团的师生，来到临沂费县龙翔村红星幼儿园，利用专业特长进行支教活动。社会实践团师生发现，该幼儿园缺乏音乐老师，唯一的一架电钢琴没有人会弹。十一名团员分别来自音乐、设计等各个专业，他们利用专业特长辅导孩子们唱歌、跳舞，并教当地老师弹电钢琴。

(通讯员 贾俊建 记者 徐洁)

## 历城职专“3+4”本科录取爆满

直超普高录取分数41分

本报7月13日讯(记者 李飞 通讯员 崔宝喜)日前，济南市教育局公布了“3+4”本科录取分数线，历城职业中专“3+4”本科数控技术应用专业45个招生计划一次性录满，录取分数线为441分，高出普高线41分，高出“3+4”本科录取最低控制线(415分)26分。最高分为478分。录取平均分为451.53分，比2015年的录取平均分高6.53分。

“3+4”本科是中职与本科“3+4”中高职对口贯通分段培养试点本科的简称。2014年历城职业中专与山东交通学院合作，开始“3+4”中职与本科高校分段培养试点工作，前3年在历城职专免学费接受中等职业教育，后4年在山东交通学院接受本科高等教育。山东交通学院非常重视和历城职专的“3+4”本科合作，拿出最好的、录取线为夏季高考一本线的机械设计制造与自

动化专业，量身定制人才培养方案，派出教授和专家为“3+4”学生上课。

通过两年来的努力，历城职专业中专围绕学生的职业化成长和身心健康打造校园文化，开展多种促进学生人生观、职业素养、创新精神提升的学科竞赛和文化活动，取得了骄人的成绩，“3+4”本科的办学优势和办学魅力广泛受到考生、家长的认可。

## 声明

济南修文外国语学校于2016年7月11日在济南民政局注册《民办非企业单位登记证书》，住所为济南市二环东路999号山东省济南第一中学校园西南相对独立的原小学院内；业务范围：全日制普通高中。业务主管单位：济南市教育局。发证机关：济南市民政局；发证日期：2016年7月11日。

以上情况和资料属实，如有虚假由本单位承担法律后果。现委托济南齐鲁晚报为我单位发布公章公示声明。

特此证明

济南修文外国语学校  
2016年7月14日



12年专注 一对一个性化辅导机构  
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构



# 暑期名师 衔接提分

12周年 全年最优惠!  
报名暑期衔接课，赠送期末冲刺课

小学生	· 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
中学生	· 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
毕业生	· 2017中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线: ▶▶

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区  
大观校区/槐荫校区/阳光校区

▶▶ 88340288